
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta por escrito.

En noviembre de 2025 el Pleno del Congreso de los Diputados aprobó la moción que 
instaba al Gobierno a impulsar las reformas necesarias para eliminar los coeficientes 
reductores en la jubilación anticipada en el caso de personas trabajadoras con cotizaciones 
superiores a 40 años.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para dar cumplimiento al mandato parlamentario 
que insta a eliminar los coeficientes reductores en la jubilación anticipada en casos de 
largas carreras de cotización?

¿En qué fase de tramitación se encuentran las citadas medidas y cuál es el cronograma 
previsto para su entrada en vigor?

En Madrid, a 4 de abril de 2026

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre a eliminación dos coeficientes redutores na xubilación
anticipada

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita. 

 

En novembro de 2025 o Pleno do Congreso de los Diputados aprobaba a moción 

que instaba ao Goberno a impulsar as reformas necesarias para eliminar os 

coeficientes redutores na xubilación anticipada no caso de persoas 

traballadoras con cotizacións superiores a 40 anos.   

Que medidas ten adoptado o Goberno para dar cumprimento ao mandato 

parlamentar que insta a eliminar os coeficientes redutores na xubilación 

anticipada en casos de longas carreiras de cotización? 

En que fase de tramitación se encontran as citadas medidas e cal é o cronograma 

previsto para a entrada en vigor? 

 

Madrid, a 4 de abril de 2026 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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